

The Alpha Cooperative choisit la solution middle et back office de Linedata pour gérer ses clients hedge funds

Une offre clé en main pour accompagner le développement de ce nouvel incubateur opérationnel de hedge funds

Paris, New York, le 2 avril 2012 - Linedata (NYSE Euronext : LIN), le partenaire informatique global des professionnels de l'asset management, de l'assurance et du crédit, annonce aujourd'hui que la société The Alpha Cooperative a choisi l'outil middle et back office de Linedata comme élément central de son offre innovante de services. The Alpha Cooperative, incubateur nouvellement créé pour le marché des hedge funds, a retenu les solutions Linedata Beauchamp pour la gestion de portefeuilles et Linedata Mshare pour la comptabilité actionnariale des fonds afin d'optimiser l'infrastructure opérationnelle proposée aux gestionnaires de hedge funds en mode start-up. The Alpha Cooperative a également confié à Linedata l'hébergement et la gestion de cette plate-forme.

Aujourd'hui, les investisseurs institutionnels exigent de l'infrastructure opérationnelle qu'elle respecte des normes strictes, aussi bien pour les hedge funds en mode start-up que les hedge funds de petite taille. The Alpha Cooperative a été créée pour aider les fonds à répondre à ces demandes en leur fournissant, sous la forme d'un partenariat, l'infrastructure nécessaire pour développer avec succès leur activité. Cette plate-forme est fondée sur un composant essentiel constitué par une solution de gestion de portefeuilles d'excellence. « Nous avions besoin d'un outil pour suivre, gérer, visualiser et produire le reporting des positions en portefeuille de nos gérants, pour vérifier la conformité avec les informations diffusées et pour satisfaire les exigences toujours croissantes des investisseurs et des autorités réglementaires. La plateforme de gestion de hedge funds développée par Linedata offre la souplesse nécessaire pour adapter les processus métiers à chacune de nos stratégies et produire des rapports complets, à destination des gérants comme des investisseurs », indique Sarah Malak, co-fondatrice et Responsable de la conformité chez The Alpha Cooperative.

L'offre de The Alpha Cooperative a reçu un bon accueil et les investisseurs ont réagi de manière très favorable. « Nous disposons de collaborateurs expérimentés, connaissant parfaitement le secteur, et d'une plate-forme technologique de pointe et reconnue apportée par Linedata. En proposant cette infrastructure, The Alpha Cooperative libère les hedge funds de leurs contraintes opérationnelles ; ils peuvent ainsi porter toute leur attention à ce qu'ils font le mieux, produire de l'alpha », poursuit Sarah Malak.

« Chez Linedata, nous constatons que les hedge funds recherchent en permanence des moyens pour garantir leur excellence opérationnelle tout en conservant leur capacité à générer de l'alpha. C'est l'une des raisons du succès de notre gamme de solutions à destination des hedge funds, qui couvre le trading, la gestion des ordres et de portefeuilles ainsi que la comptabilité des différentes catégories d'actions. Nous sommes heureux que la plateforme de gestion des hedge funds de Linedata fasse partie de l'offre de The Alpha Cooperative ; ce choix confirme la richesse des fonctionnalités offertes par les solutions de Linedata ainsi que leur capacité éprouvée à fonctionner dans le respect des normes les plus exigeantes », déclare Jack Wiener, en charge des hedge funds pour Linedata en Amérique du Nord. « En outre, en retenant Linedata pour l'hébergement de cette plate-forme, The Alpha Cooperative bénéficie de nos centres de données et d'un dispositif clé en main innovant et reconnu. »

À PROPOS DE LINEDATA

Linedata est un éditeur de solutions globales pour les professionnels de l'asset management, de l'assurance et du crédit. Fort de plus de 900 collaborateurs répartis dans le monde, et de plus de 700 clients opérant dans 50 pays, Linedata maîtrise les enjeux de l'industrie financière et propose des solutions et des services innovants, adaptés à l'évolution du cœur de métier de ses clients. Pionnier il y a plus de 10 ans avec la mise en place d'infrastructures SaaS pour le monde financier, Linedata a répandu ce modèle à travers toute la communauté financière dans le monde et sur toute sa gamme de produits. Linedata a réalisé en 2011 un chiffre d'affaires de 137,3 Meuros. Cette société est cotée sur Euronext Paris Compartiment C. FR0004156297-LIN - Reuters LDSV.LN - Bloomberg LIN:FP.

COMMUNIQUÉ DE PRESSE



À PROPOS DE THE ALPHA COOPERATIVE

Ces dernières années, The Alpha Cooperative a constaté une évolution des points de vue et des attentes des investisseurs institutionnels vis-à-vis de leurs placements dans les hedge funds. Pour séduire cette catégorie de clients, les gérants de hedge funds start-up ou de petite taille sont également tenus de respecter les normes d'excellence opérationnelle qui s'imposent à leurs concurrents plus importants. En s'associant à The Alpha Cooperative, les gérants bénéficient des services et de l'infrastructure nécessaires à la réussite de leur activité, ce qui leur permet de rester concentrés sur la production d'alpha.

The Alpha Cooperative est une plateforme d'incubation opérationnelle mise en place pour aider les gérants aux différents stades de leur cycle d'activité; elle comprend l'ensemble des tâches de gestion, d'administration et réglementaires inhérentes au fonctionnement d'un hedge fund. Ce partenariat permet d'élever le niveau des normes de « meilleures pratiques » appliquées, avec une structure de tarification modulaire qui renforce les chances de succès tant pour le gérant que pour l'investisseur.

Pour plus d'information merci de prendre contact avec :

Linedata
Patricia Regnault Fouqueray
Directeur Marketing & Communication
Tel: +33 1 47 77 68 39

Patricia.regnault@se.linedata.com